PROBLEMES OascriF : découvrir que pour
: ; a ., : répondre a une question
Résoudre un probléme a étapes  i-sricsainiepme

i en plusieurs étapes.
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et (404 (400-4) [10-2] (30-3] [30-2

Donner une écriture soustractive de ce nombre.

n Hans doit déplacer 185 livres de sa bibliothéque dans une autre piéce.

# Achaque voyage, il transporte 8 livres. Lorsqu’il a fait 15 voyages, il s’arréte.

Combien de livres a-t-il encore a transporter ?
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. Opération : 3)(45 '120 .
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opération: 1365-120 = €5 .

. Réponse: ’.)enu:b. 65 ﬁ/\% 0. btomhfzmﬁn

g Akim achéte un livre 10 € 50, un classeur 4 € et un stylo 2 € 50.

3% Il paie avec un billet de 20 €.
* Combien la libraire va-t-elle lui rendre ?
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| operation: 10€50 +LE + 2ERO = 1FE

' Reponse: Lo, dovvme kokolh ds 38 achals ek do 43€.
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| opération: 20€-4F€-3€E R
Répone (awmuumﬁmmd)u 3€.

Aude a acheté 1 kgde farine. .
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Elle utilise 135 g pour faire un clafoutis et 215 g pour faire une tarte.
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. Réponse: 3509 dﬂ gm d‘l AMM
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Opération : '1 -390 (7 6 50 9

| siores Wi 650 da s dovs 6. paguek.

Quelle masse de farine reste-t-il dans son paquet aprés avoir fait les deux gateaux ?
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